

花監中戒所岩灣技訓所暨雄監 邀廠商共舉辦多元就業博覽會

【本刊訊】花蓮監獄、臺中戒治所、岩灣技訓所及高雄監獄推展收容人出監後順利謀職，同舉辦多元就業博覽會。**花蓮監獄**日前舉辦就業博覽會暨技訓班成果展，會場除16家廠商徵才，提供47職缺就業媒合機會外，客家美食及腳底按摩班成果展吸引與會貴賓踴躍參與體驗。典獄長蕭山城感謝觀禮貴賓的支持與指導，亦感激徵才廠商願意提供更生人出監謀職的出路。同時向會場所有嘉賓及受刑人分享喜訊，該監腳底按摩班全班15人參加檢定，全數通過獲得證照，出監後將有利於就業或創業。蕭典獄長表示：腳底按摩班承蒙五行堂足體養生會館訓練教學，協助辦理成果展示，並捐贈腳底按摩椅輔助學員職前訓練。同時感謝洄瀾美食交流協會協助客家美食班成果展示，邀請與會貴賓一同分享客家美食班成果展佳餚。



臺中戒治所日前辦理多元就業媒合博覽會，現場安排餐飲加盟商及各徵才廠商共襄盛舉。本活動邀請愛心廠

商提供職缺，同時所方也洽詢餐飲加盟商及傳統機械產業參與，由所方篩選2個月內可假釋或期滿出所且身心健康之收容人報名媒合。是日會場也播放就業資訊影片，中彰投區就服中心也派4名就業服務員現場提供收容人求職疑問諮詢，活動現場收容人報名面談人數踴躍。今年度該所積極推動收容人重返職場的各項處遇計畫，定期邀請中彰投區就業服務中心入所辦理就業講座，推動所內辦理技能檢定，目前已取得勞委會丙級電腦軟體應用術科檢定場地評鑑合格，現正著手申請學科檢定場地評鑑，使收容人可在所內完成技能檢定即測即評；另為銜接禮儀誦經基礎班訓練內容，透過建教合作方式，開辦紙紮委託加工，皆為使收容人能夠擁有更厚實的就業能力，協助收容人重返職場。

岩灣技能訓練所日前舉辦脫胎&築夢-收容人多元就業博覽會，活動特結合臺東地檢署、更保臺東分會、臺



東就業服務站共同舉辦，並邀集臺東、高屏等地區26家企業廠商提供近1千2百個職缺與工作訊息，經媒合力量促成66名收容人成功覓得工作機會。就業媒合活動由該所收容人表演舞獅及陶笛吹奏，展現教化藝文訓練的成果，並在所長邱泰民及臺東地檢署檢察長洪培根致詞後揭開序幕。活動中臺東就業服務站亦到場協助轉介適合性向之工作機會，收容人填寫志願表及諮詢面談十分踴躍，伴隨現場音樂氣氛，全場互動熱絡不絕。

高雄監獄精心策劃的就業博覽會日前隆重登場，計有晶城環保12家廠商熱心響應公益現場徵才，該監積極結合家庭支持方案及社會支持方案運用於本次就業博覽會，協助更生人復歸社會，期盼創造三贏。本次就博會除邀請高雄在地廠商外，為兼顧外縣市收容人求職權益，高雄市政府勞工局訓練就業中心運用全國就業e網資源，現場提供外縣市相關就業資訊。更保高雄分會為提昇收容人創業信心，特邀活力鹽酥雞及新希望更生美食坊，提供現場人員試吃，分享自身經驗勉勵收容人勇於創業。同時設置更生創業貸款服務攤位，為收容人說明更生創業貸款相關事宜，盼能協助收容人再出發，一圓創業夢。

澎湖地檢署設立司法保護中心

【本刊訊】澎湖地檢署日前在為民服務中心內設立司法保護中心，該署表示司法保護中心的成立，就是由檢察機關連結轄區內社政系統及社會資源辦理相關通報，未來檢察官辦理偵查及執行的案件時，如發現當事人或其家屬具有兒童與少年福利與權益保護法規範事項或係高風險家庭時，將依規定辦理通報，由縣內家庭暴力暨性侵害防治中心及縣府社會處提供當事人及其家屬實質的有感服務。

高戒所舉辦魔法箱啟用儀式

【本刊訊】為改變接見室氛圍，高雄戒治所日前舉辦魔法箱啟用儀式，民眾反應熱烈，頗獲好評。該所科室主管於活動中變裝成神祕魔法師，在場的民眾與同仁玩得開心，小朋友亦熱情參與，場面溫馨、熱鬧並深富意義。

該所同仁緣於在會客室常見接見家屬傷心流淚，為改變接見室鬱悶的氛圍，特別提供我的魔法箱，箱內備有可愛、討喜的孩童飾品，如仙女棒、面具、帽子等，供接見家屬借用，藉由孩童改變造型，展現天真可愛的一面，增進親子溝通話題與趣味，無形中拉近關係，不僅成功改變氛圍，亦展現該所為民服務的用心。

